

逆天! 这辆黑色宝马一年多违法140多次

高速交警:车主应及时掌握车子交通违法行为



本报记者 张倩 通讯员 吴锦全 于军

本报讯 昨日,记者从杭州高速交警部门获悉,2月7日,该部门查获了一辆浙C牌照的黑色宝马轿车,记录显示,该车在一年多的时间里,交通违法140多次,涉及超速、逆向行驶、违反禁令禁线标志、违停等,其中92次未处理。

当日,杭州高速交警支队二大队与直属大队在杭甬高速公路萧山收费站附近联合开展“金盾2号”整治行动,对过往车辆进行检查。当晚18时许,执勤交警孙警官发现一辆黑色宝马车未粘贴车辆检验合格标志,于是指挥车辆靠边熄火并接受查验。期间,驾驶员范某直言车上并没有车辆检验合格标志,并表示车辆属于其所在公司,平日里都是用来接送公司老板的,除此之外,他本人并不清楚车辆其他使用情况。当天,他接到

老板指示,将车从上海开到杭州。

随后,孙警官将范某带至二大队违法处理大厅。让人没想到的是,经过系统核查车辆相关信息发现,这辆宝马轿车从2015年8月至今有140多次违法,其中2016年5月至今共产生92次交通违法且均未处理,2017年以来的一个月时间内又发生违法行为26次,涉及省内省外高速公路和市区路段超速,违反禁令禁线标志、违停、逆行等交通违法行为,让人咋舌。

“从该车违法记录来看,超速50%以上一次,按照规定得吊销驾驶证;此外,该车超速20%以上50%以下要扣6分的有5次,还有违反禁令禁线标志要扣3分的达20多次……所有违章加起来,光扣分就要扣100多分。”孙警官说。

不仅如此,车辆的上牌时间为2015年1月6日,上牌时已悬挂其他牌照4年半,检验有效期截止到2016年4月30日。

经查,车辆确实不属于范某。交警随即也联系上了车主陈小姐,得知该车是2015年转户到她名下的,但车辆已经抵押,因涉及经济问题,抵押权人又把车辆转给了他人,但一直未过户,所以在期间车辆产生的交通违法行为到底是谁造成的,她也不清楚。

按照《道路交通安全法》第95条第1款规定,上道路行驶的机动车未放置检验合格标志应暂扣机动车辆,交警暂扣了宝马车,并告知车主尽快对车辆进行年检,同时处理之前产生的交通违法行为。

杭州高速交警提醒驾驶员,车主如将车辆作抵押,最好及时掌握车子产生的交通违法行为,否则一旦发生问题,尤其是发生交通事故时,将会承担连带责任。此外,车主如果更新了机动车登记地址和联系电话,也要及时到车管所更新相关信息,或经常上网查询产生的交通违法行为的习惯,做到及时掌握,及时处理,以免因违法过多导致车辆被暂扣给出行带来不便。

进口原油短重398吨被判不合格

舟山检验检疫部门已向国内收货人出具索赔证书



通讯员 俞泽丙 贺鹏翔 本报记者 王索妮

本报讯 记者昨日从浙江舟山检验检疫局获悉,近日该局在对6万余吨卡宾达原油进行检验鉴定时,结合该局实验室出具的密度和水分等数据,检出该批原油短重398吨,涉及货值达115万元。经最终核定,确认该批原油短重率达到6.1‰,超过国际5‰的标准,判定为数重量不合格。

舟山检验检疫部门第一时间向国内收货人出具索赔证书。据了解,这是舟山口岸2017年以来首次检出进口原油短重,也是近3年来舟山口岸进口卡宾达原油首次出现的短重案例。

据舟山检验检疫局工作人员介绍,密度差异和明水是导致该批次卡宾达原油短重的主要原因。一方面,该批次原油国外提单密度比该局实验室出具的检测报告显示的密度高1.6%,提单密度虚高直接导致该批次原油实际到港量的短少。另一方面,检验检疫部门在该批次原油中检出明水169立方米,占到提单量的2.6‰。此外,由于本批次卡宾达原油在舟山为第二港,不排除到港实际量与提单量差异扩大的可能性。

卡宾达原油属于低硫原油,来自非洲最大的产油国安哥拉。据悉2016年我国进口安哥拉原油同比增长13%,安哥拉已



经成为我国第三大原油供应国。随着中非贸易关系不断深入,舟山自贸区建设不断推进及宁波舟山港一体化优势持续扩大,舟山口岸的安哥拉原油进口种类上升到3种,进口量占总进口量的3%,预计未来进口量还将不断增长。

进口苗木根部带着土须作全销毁

土壤可能引起人畜感染,法律规定禁止进境



通讯员 杨毅 梁定东

本报讯 昨日笔者从宁波检验检疫局获悉,2月6日,宁波口岸在对一批来自日本的进口苗木实施现场检疫时,发现该批苗木根部携带大量土壤,严重违反相关规定。检验检疫人员按规定对这批苗木实施除害处理后进行了焚烧销毁。该批苗木品种为山茶,共计25株。

根据《中华人民共和国进出境动植物检疫法》规定,土壤为禁止进境物。入境的土壤容易携带引起植物病害的土传病原物和危害农作物生长的昆虫及卵、蛹、幼虫等,会严重危害我国农业作物和经济作物生长。此外,土壤中可能携带有致人畜寄生虫病的虫卵、幼虫和细菌及其芽孢,可能引起人畜感染。



图吉利放开门炮抗执法进拘留所

本报记者 汪基建 通讯员 王玮 张文博

本报讯 近日,衢州市衢江区一对中年夫妻,为新店开张放烟花图吉利,摊上了大事,丈夫张某被罚款,妻子胡某则被行政拘留。

正月初十早上,衢江区樟潭街道开了一家新店,老板张某特意买了两桶烟花、一串爆竹,准备开业时燃放,图个吉利。正在附近街面巡逻的衢江公安分局樟潭派出所民警听到燃放烟花的声音后,马上到达现场,告诉张某该地属于禁燃地区,其涉嫌违规燃放烟花爆竹,需到樟潭派出所接受调查。但张某并不配合,其妻子甚至冲上前殴打民警,被民警当场控制。

事后,张某因违规燃放烟花爆竹被处以500元罚款,胡某则因阻碍执行职务行为被行政拘留6日。

根据《衢州市人民政府关于烟花爆竹禁限放的通告》要求,衢州市部分区域属于禁限燃区域,只有在农历除夕至正月初六、正月十五,共8天里可适当燃放部分品种的烟花爆竹,其他时间一律禁止燃放。